

Вырезка из газеты УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА

15 ИЮНЬ 1955

Ульяновск

Газета №

Гастроли Ульяновского драмтеатра

МЕЛЕКЕСС. (Наш корр.). Группа артистов Ульяновского областного драматического театра совершает гастроли по районам левобережья Волги. Артисты выступили в домах культуры Старой Майны, Малой Бандалы, Тиньска и Новой Малыклы, а также в рабочих поселках Старый Салаван, Ново-Малыклинского района, Старая Сахча, Тиньского района, и в селе Новая Майна. Мелекесского района.

Театр показал сельским зрителям пьесы «Второй брак» и «Веселый гость».

Спектакли проходят с большим успехом.

• • •

В Майне побывали артисты Ульяновского областного драматического театра. Они поставили здесь музыкальный водевиль в четырех действиях «Сады цветут». Колхозники сельхозартели имени Ленина организовали культпоход на спектакль.

Спектакль прошел с большим успехом.

О. НОТАРИУС.